
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan :  SDIP AL-HIKMAH 

Kelas/Semester :  1 / 2 

Tema    : Kepemimpinan 

Sub Tema   : Ciri Pemimpin dan peran pemimpin di Sekolah 

Pembelajaran ke :  1 

Alokasi Waktu : 10 menit 

kehidupan sehari hari di rumah. 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui proses pembelajaran peserta didik diharapkan mampu 

- Menyebutkan ciri ciri pemimpin 

- Menyebutkan aturan atau perilaku pemimpin 

- Menuliskan cara-cara memimpin yang baik 

- Menuliskan aturan atau kegiatan yang dapat dilakukan seorang pemimpin 

B.KEGIATAN INTI 

I. Kegiatan Pendahuluan 

- Apersepsi :  Guru mengakan tanya jawab mengenai  kabar peserta didik ,keadaan  

lingkungan sekitar hari ini 

- Informasi tentang tujuan pembelajaran dan penilaian 

II.Kegiatan Inti 

- Guru meminta kepada peserta didik untuk menyebutkan ciri-ciri pemimpin  

- Guru meminta beberapa peserta didik untuk menyampaikan apa yang telah  di fahami 

tentang pemimpin 

- Guru membimbing peserta didik menyebutkan ciri ciri pemimpin berdasarkan jawaban 

peserta didik 

- Guru membimbing peserta didik untuk menyampaikan sifat dan perilaku pemimpin 

yang baik 

- Mengadakan tanya jawab mengenai  pemimpin 

- Membimbing peserta didik menyebutkan ciri ciri pemimpin yang baik 

- Guru membimbing peserta didik untuk menyebutkan hal hal yang dilakukan untuk 

menjadi pemimpin yang baik 

- Guru mengadakan penilaian 

 

 



 

III..Kegiatan Penutup 

- Mengadakan  reflesi mengenai kegiatan proses belajar mengajar  

- Mengadakan tindak lanjut berupa pemberian pekerjaan rumah (PR) 

- Memberikan pesan moral khususnya pada kondisi pandemic covid 19 yaitu memakai 

masker,mencuci tangan dan menjaga jarak  

 

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a..Bentuk penilaian  : tes tertulis 

b. Jenis tes          : uraian 

c. Alat penilaian; 

Jawablah pertanyaan berikut ini! 

1. Sebutkan ciri-ciri pemimpin yang baik! 

2. Sebutkan contoh sifat dan perilaku pemimpin yang baik! 

3. Tuliskan kegiatan yang dapat dilakukan yang dilakukan seorang pemimpin 

4. Tuliskan  dalil tentang pemimpin! 

5. Sebutakan peran pemimpin di sekolah! 

Rubrik penilaian 

No Nama 

Peserta Didik 

Kriteria Penilaian 

Penampilan Bahasa Kerapian 

     

     

     

 

Rentang Penilaian 

Amat Baik : 86-100 

Baik  :  71-85 

Cukup :   61-70 

Kurang :  ≥ 60 

 

       Takalar,6 April 2021 

       Calon Kepala Sekolah Penggerak 

 

 

                    ISMAIL BICA, S.Pd.I                                                                                                        

       NIP.________________ 

 


